

坚决打赢大气污染防治攻坚战推进城市精细化管理

完善污水处理 构建美丽乡村

本报讯(记者 刘伟平 通讯员 孙晶晶)为了能给游客提供更优质的旅游环境和保护水源地,近日,二七区樱桃沟景区管委会对辖区的农家乐进行了停业整顿。

管委会通过与环保部门的沟通协调后,启动了烤鱼沟餐饮废水处理

站,将排污管道铺设至各农家乐门口,并要求所有农家乐安装油烟净化装置和油水分离器,分离器与废水处理站的排污管道相连接。离处理站较远的农家乐自行安装沉淀池,保证污水不入田、入林、入河。整顿期间,农家乐负责人纷纷主动

加入整顿队伍,积极配合,按照相关要求,做好自身整改,以全新姿态迎接市民到来。

在治污工作中,管委会还对环境治理监控体系、班子建设、制度建设等方面都进一步完善和规范,明确要求各农家乐不得擅自倾倒、堆放、丢弃、遗撒污

水、污泥、生活垃圾等。

樱桃沟景区管委会负责人介绍,为使市民能在景区体验更多的休闲项目,开展农家乐形象提升工程,促进农家乐经济的可持续发展的同时,管委会加快“美丽乡村”建设进度,千方百计推进项目建设。

加快推进贾鲁河综合整治

本报讯(记者 孙志刚 通讯员 裴永光)为改善生态环境,打造充满活力生态的生态中原,中原区不断加大辖区河道治理力度。

今年中原区把贾鲁河综合整治作为打造我市西部区域生态水系的重点工程项目,在河道治理、水环境建设等方面下功夫,持续改善区域环境。为确保贾鲁河综合整治任务如期完成,所属航海西路街道办事处

处多次召开工作推进会,并建立严格工作机制。该街道全员上阵,各村领导、村书记为主要责任人,实行一线工作法、24小时工作制,随时处理突发情况,解决遗留问题,全力推进拆迁工作。同时,充分协调发挥村组、办事处、区职能部门作用,形成合力,有序、有力、有效地推进工作,确保有力有效推进贾鲁河综合整治。

治霾神器齐上阵 强化措施保蓝天



本报讯(记者 梁月琳 通讯员 郑永青 文/图)两台“雾炮”同时上阵,多辆洒水车交替降尘,这个工地的降尘措施真是动了真格。昨日,在北三环旁的信基建材市场拆迁工地内,惠济区长兴路街道办事处亮出看家“治霾神器”,助力辖区扬尘治理及市场外迁工作顺利开展。

作为全市市场外迁工作的重点之一,信基建材市场外迁工作一直是长兴路办事处多项中心工作的重头。在外迁工地内记者看到,为有效降低拆迁过程中产生的扬尘,长兴路街道办事处出动大型喷雾车2台、洒水车10辆,对现场进行不间断降尘,确保工地大气污染防治工作整治到位。



秋天是收获的季节,不少农用车辆拉着刚刚收获的红薯、萝卜等农作物涌入了城市,在方便市民的同时,也给郑州城市管理带来诸多问题。为引导农户进入正确的销售渠道,绿东村街道办事处陇西社区近日在日常巡查中,遇到占道农用车街头销售现象,耐心向农户讲解城市精细化管理的重要性,并引导农户到指定的市场销售。 本报记者 刘玉娟 摄

集中治理占道经营

本报讯(记者 武建玲 通讯员 张瑞敏)为巩固治理成果,强化辖区市容市貌长效管理,上街区济源路街道办事处近日联合城管局执法人员,对辖区主次干道占道经营进行集中整治。

此次集中整治的重点是群众投诉比较集中的登封路与新建街交叉口及辖区小学周边的占道经营现象。工作中,执法人员采取教育与引导相结合、

劝阻与处罚相结合的方式,对违章经营者耐心劝导、依法处理。在登封路与新建街口处,炸串摊主与工作人玩起了“捉迷藏”。执法人员严盯死守,疏堵结合,耐心劝导,依法对违章经营物品进行了暂扣。近3个小时的集中整治,共暂扣违章经营物品及工具16余件。辖区重点道路恢复了畅通,治理效果明显。

志愿服务进工地 携手共筑文明城

本报讯(记者 党贺喜 通讯员 时伟丽)“工地上施工,咱们除了注意安全,也要谨防扬尘,注重防治大气污染,为共同创建文明城市做一分贡献。”10月8日,在兴达路街道办事处辖区梧桐苑工地门口,文明志愿“红马甲”齐上阵,一场名为“志愿服务进工地 携手共筑文明城”的志愿服务活动正如火如荼地进行。

兴达路街道办事处紧紧围绕大气污染防治,开展各项文明志愿服务活动,助力文明城市创建。强化责任,高度重视,成立由环保所、城管科、巡防办等部门的“文明志愿使者”;网格员、村干部积极参与

配合,在各村主要路口、道路区域清扫垃圾杂物、小广告,宣传生态环境保护;在7个行政村,通过发放宣传页、设立宣传栏、悬挂条幅、有奖知识问答等方式,陆续走进辖区学校、企业、建筑工地、商户,让群众了解大气污染防治的重要性,增强环保意识,养成良好的生活习惯,为创建文明城市尽一分力。截至目前,兴达路街道共开展文明志愿服务活动15起,发放宣传页3200份,发放宣传礼品500份,设立宣传栏16个,悬挂条幅20条,充分发挥了志愿者的作用,营造了人人创文的良好氛围。

创建文明城市 构筑美好家园 共享和谐生活



日前,东风路街道十二里屯社区党支部开展系列关爱老人活动,在第一网格组织辖区老人聚餐吃火锅,老人们围桌而坐,个个笑逐颜开。 本报记者 党贺喜 摄

西大街办事处整合阵地资源优势

创新党建成果 提升生活品质

本报讯(记者 王思俊 通讯员 张瑞红)连日来,管城区西大街办事处200余名业务骨干深入社区楼院,与群众面对面沟通。短短一个月时间,对1800多户居民入户摸底完成率达到100%,这是他们坚持以党建工作为统领,依托便民服务中心,努力将党建成果转化为和谐发展的新动力。

强化阵地功能建设,重点打造西大街便民服务中心,将阵地资源转化为品质生活。按照行政事务受理中心、便民生活中心、文化活动和居民互助中心“四个

中心”功能定位,分别设立行政事务受理中心、便民+生活站、党群议事厅、社区大学、红色网络家园、党员学用示范基地和街道大工委等功能室,努力满足群众多层次、多样化需求。该中心正式运营以来,为居民受理行政事务2000余人次,登记活动居民1200余人,举办各类活动50多期,接待群众22300人次。

强化党建工作机制,将组织优势转化为发展动力。西大街办事处积极构建“街道党工委—社区党支部—网格党小组”基层网格化党组织工作体系,以资源共享为

融合点,凝聚“大工委”组织力量,积极开展基层党组织“分类定级、晋位升级”活动和“党员百问、书记百解”活动,实现共建共享,促进辖区发展。切实加强党员队伍建设,将党员作用转化为群众满意。搭建在职党员服务平台、党员先锋岗服务平台和党员志愿者服务平台为主体的“三大服务平台”,持续开展“进百家门、见百家人、解百家难”党员联系帮扶活动,成立“党员家门口服务队”“党员文化宣传服务队”“党员义务巡逻队”“胡东乔理发室”和“民族团结小分队”等12支党员志愿者服务

队,打造服务品牌,广泛开展为民便民服务工作。

通过强化基层民主决策制度和机制、强化矛盾调解化解制度和机制、强化便民服务工作制度和机制及强化党风政风监督检查制度和机制,建立居民互助中心,设置党员和谐促进员,结合网格化管理工作,整合各方力量,遇到矛盾联合调处,做到“小事不出小区,大事不出社区”,今年共发现问题7220多件,解决率99%。组织联合执法59次,协调解决问题120多件,赢得了群众的理解和支持。

区街动态

管城区

“法治进校园”活动启动

本报讯(记者 王思俊 通讯员 王晓燕)近日,管城区司法局在管城六中举办“硕果金秋开学送法”为主题的“法治进校园”活动。

为增强青少年学生法治安全意识和自我防范意识,引导青少年健康成长,管城区司法局开展以“硕果金秋开学送法”为主题的秋季“法治进校园”。以“法律伴我成

长”为活动主题,围绕青少年成长过程中可能遇到的法律问题开展内容丰富、形式多样的法治宣传活动,引导学生学法、懂法、守法,学会运用法律武器来保护自己的合法权利。活动期间,将在全区50余所中小学开展普法讲师团巡讲活动和法治宣传系列活动,让更多的学生受到法制教育。

上街区

60岁老人免费接种流感疫苗

本报讯(记者 武建玲 通讯员 翟永纪)本月10日起,上街区60岁及以上的老年人可就近到接种点免费接种流感疫苗,免费接种流感疫苗活动将持续到本月底。据悉,上街区已连续五年开展此项工作。

2012年起,上街区开始为60岁及以上上街区老年人免费接种流感疫苗,此举为老年人在冬季抵御流感侵害提供了强有力保障,得到了群众的一致认可。

为方便老人就近接种,该区共设立5个接种点。4年来,上街区老年人群每年的接种率均超过六成,并呈现递增趋势,目前累计免费接种流感疫苗50489人次。从2012年到2015年,该区老年人年均患呼吸系统疾病及流感样疾病患病率降低了27.17%,老年人中呼吸系统疾病和流感样疾病门诊医疗费用年均降低38.32%,节省医药费用1100万元。

吃辣比赛别开生面

本报记者 刘玉娟 通讯员 李四信 文/图



能吃辣,也能出名。李永志就因为能吃辣椒,被公认为“中国辣王”。昨日,在郑州某农业生态园内,李永志小摆擂台,数十位挑战者闻讯赶来,向其发起挑战,结果一个个被辣得泪流满面,纷纷败北。

李永志是河南省新郑市龙湖镇沙窝李村人。2008年11月26日,因在一家馄饨店吃完四碗辣椒粉而声名鹊起,从那以后,他被邀请到全国各地,品尝辣度不同的辣椒。向其发起挑战者不计其数,均一败北,至今他还未遇到对手。

中午11点50分许,擂台赛拉开序幕!前来迎战的挑战者纷纷走到台前,小试身手。其中一位号称非常能吃辣椒的王先生,

在大家的怂恿下连吃16个不同品种的辣椒,一会儿便疼得蹲下身抱着肚子,其他人更是一个个窘态百出。随即,“中国辣王”李永志走到桌前开始吃辣椒,一口气吃下40多个辣椒,又吃下半碗辣椒面,紧接着他就着一粒蒜头喝下一杯白酒而面不改色。现场发出阵阵惊叹和掌声。

来自金水区的巡防队员郝根成,自称好吃辣椒,当他轻咬一口辣椒时,被辣得舌根发麻,不一会儿便大汗淋漓。一些生态园的员工也纷纷品尝各个不同的辣椒品种,都称辣得厉害。而脖子上挂着一串串红辣椒的李永志却泰然自若,信手拈来各个辣椒品种一一品尝,连水都不喝。